
Η πυρασφάλεια του Μαλεβιζίου στο επίκεντρο συνάντησης με την Πυροσβεστική Υπηρεσία

  Παρασκευή, 3 Αυγούστου 2018
  Μια ακόμα συνάντηση εργασίας με τους επικεφαλείς της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας του
νομού Ηρακλείου πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Μαλεβιζίου.        
Ειδικότερα, ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος για την
πολιτική προστασία Άρης Σαλούστρος, συναντήθηκαν με τον Δ/τη των Πυροσβεστικών
Υπηρεσιών ν. Ηρακλείου Μανώλη Δαμουλάκη και τον  Δ/τη του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού
Μιχάλη Σεληνιωτάκη (στον οποίο σταθμό ανήκει και η ευθύνη του Μαλεβιζίου) και
συζήτησαν όλο τον σχεδιασμό και τους τρόπους αντιμετώπισης κάθε πυρκαγιάς ή άλλης
φυσικής καταστροφής, επιβεβαίωσαν τις ενέργειες και τις κινήσεις που πρέπει να γίνουν
από την πλευρά του Δήμου και συζήτησαν κάθε λεπτομέρεια που θα συμβάλλει στον
λειτουργικό συντονισμό των συναρμόδιων υπηρεσιών.
Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης τόνισε: «Με τα στελέχη της
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, έχουμε μια πολύχρονη, άριστη σχέση συνεργασίας. Έχουμε
μάλιστα παραχωρήσει και χώρο στο Γάζι όπου φιλοξενείται μόνιμα κλιμάκιο της
Πυροσβεστικής, με στόχο την άμεση επέμβαση των όταν και όπου χρειάζεται. Παράλληλα,
έχουμε συνεργασία με εθελοντικές, ειδικά εκπαιδευμένες ομάδες, όπως είναι η Λέσχη
Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων - Παράρτημα Ηρακλείου που περιπολεί περιοδικά στο Δάσος
της Κέρης και τους ευχαριστούμε γι' αυτό, με στόχο να βρισκόμαστε στο μέγιστο στάδιο
επαγρύπνησης. 
Η φύση, ειδικά μέσα στη δίνη της κλιματικής αλλαγής, μπορεί να δώσει τεράστιες
καταστροφές. Οφείλουμε να είμαστε προετοιμασμένοι και έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε
κάθε κατάσταση, όσο κι αν απευχόμαστε αυτό το ενδεχόμενο.
 Θα ήθελα με την ευκαιρία να ευχαριστήσω θερμά τους κ.κ. Μανώλη Δαμουλάκη και Μιχάλη
Σεληνιωτάκη, όπως και όλα τα στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τους σύγχρονους
ήρωες και τις ηρωίδες του τόπου μας, που με αυτοθυσία και κάτω από αντίξοες συνθήκες
δίνουν καθημερινά τον δικό τους, δύσκολο αγώνα για να αισθανόμαστε όλοι εμείς ασφαλείς
».
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